
«Державні службовці Красноокнянської районної державної 

адміністрації підвищили кваліфікацію за програмою виїзного 

одноденного семінару «Антикорупційна реформа. Децентралізація 

влади». 

15 грудня 2015 року управлінням підвищення кваліфікації кадрів 

ОРІДУ НАДУ при Президентові України (далі - Інститут) було проведено 

виїзний одноденний семінар. За програмою семінару відбувся круглий стіл 

під час якого були обговорені такі актуальні питання як: «Об’єднання 

громад: взаємозв’язок процедури об’єднання з перспективним планом», 

«Повноваження об’єднаних громад у сфері надання адміністративних послуг 

та соціального розвитку як чинник запобігання та протидії корупції», 

«Фінансове забезпечення місцевих бюджетів в умовах децентралізації 

влади», «Особистісна компетентність посадовців органів публічної влади – 

складова реформування системи управління».  

У семінарі взяв участь голова Красноокнянської районної державної 

адміністрації Гавриш Володимир Львович, голова Красноокнянської 

районної ради Ткач Володимир Григорович, які спільно зі слухачами активно 

обговорювали питання об’єднання громад. Слухачі висловлювали побажання 

та озвучували нагальні на сьогодні проблеми, щодо механізмів 

інвестиційного забезпечення розвитку інфраструктури району. Всі виступи 

доповідачів супроводжувалися жвавими дискусіями. 

Зазначені питання були змістовно висвітлені Голинською О.В. – 

доцентом кафедри економічної та фінансової політики Інституту, кандидатом 

наук з державного управління, доцентом; Гуненковою О.В. – аспірантом 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування Інституту; 

Липовською С.О. – начальником управління підвищення кваліфікації кадрів 

Інституту; Шматоваленко Л.С. – начальником відділу організації семінарів за 

договорами управління ПКК Інституту. 

Начальник відділу з питань комунікацій з громадськістю апарату 

Красноокнянської районної державної адміністрації Мельник М.В. зазначив: 

«Кількість та якість питань, що звучали з боку аудиторії та кваліфіковані 

відповіді викладачів, безумовно, свідчать про користь та необхідність 

проведення подібних заходів» 

Керівництво району від імені учасників семінару висловило щиру 

вдячність викладачам за змістовне, цікаве, висвітлення актуальних для 

району питань, які винесені на розгляд круглого столу, жваву дискусію та 

змістовні відповіді на питання».  

 


